# 白城市常态化 疫情防控指挥部通告

自7月25日以来,安徽省芜湖市,四川省泸州市,辽宁省大连市相继报告本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。为巩固疫情防控成果,科学精准做好全市常态化疫情防控工作,现就有关事项通告如下。

一、2021年7月10日以来安徽省 芜湖市;7月24日以来四川省泸州市 江阳区;7月25日以来大连市甘井子 区返(来)白人员,必须第一时间主动 向所属社区(村屯)和单位登记报备, 如实报告相关信息,提供活动轨迹和 个人健康状况,签订《疫情防控承诺 书》,并配合落实相关防控措施,对因 瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究责任。

二、各社区(村屯)要持续强化网格化排查,对上述地区返(来)白人员立即开展摸排登记,并对相关人员进行核酸检测和健康随访。各类公共场所要认真落实常态化疫情防控措施,严格做好人员登记、扫码测温、工作人员健康监测、疫情防控宣传等工作。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿经营场所要主动排查重点地区返(来)白人员,并及时报告。

三、提醒广大群众如非必要,近期 不要前往疫情发生地有关区域,确有 特殊情况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

四、请广大群众要继续坚持科学佩戴口罩,勤洗手、常通风,保持安全社交距离等良好习惯。如出现发热、咳嗽、腹泻等可疑症状,要在做好自我防护的前提下及时到定点医院发热门诊就诊。就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部 2021年7月28日

## 驰援河南灾区 白城瀚海爱心联盟在行动

城市晚报白城讯 水患无情,人间有爱;一方有难,八方支援。"雨停了,能装车了,大家有时间可以来帮忙!"7月26日清晨6时30分,白城瀚海爱心联盟公益微信群内,志愿者张成波的信息一发出来,一个个"收到"的回复此起彼伏。

不到半个小时,志愿者们从四面八方汇聚到洮北区新华办事处长青社区,为将要远赴河南驰援灾区献爱心的车辆装车。一辆13米长的大货挂停在长青社区办公楼门前,董云鹏等众多志愿者们早已到来,他们从屋内往车上搬运爱心物资。一件件矿泉水、一箱箱方便面在志愿者们的手中传递,装到大挂车的车箱内整齐码好。此情此景,每个人都被深深地感动着。这就是爱,中国人民共有的对同胞之爱。无论是干山万水之遥,还是天涯海角之路,中国人民心连心所凝聚的民族大义能击败一切险阻。

近日,河南省遭遇有史以来最大暴雨、洪水,灾区人民的处境牵动着全国人民的心,白城人民看在眼里痛在心上。7月23日,瀚海爱心联盟公益群志愿者马洪龙在征得群内成员同意后,率先发起为河南灾区人民献爱心的倡议,得到团队志愿者的积极响应。志愿者椒客麻辣烫业主提供去往河南运送物资的箱货车

一辆、商店业主王思杨捐赠矿泉水500件、白城大脚水果产地直营店业主捐成箱水果、洮北区金祥乡富洪昌农副产品合作社经营者捐赠了咸蒜,志愿者滕长江捐款1000元、董云鹏1000元、燕子50元……大家纷纷捐赠物资和钱款,不仅是瀚海爱心联盟公益群志愿者献爱心,他们的亲人、同事、朋友也纷纷加入其中。

一个多小时后,大家送到长青社区的爱心物资装车完毕。车辆又来到吉林省昌和米业有限公司,装上了该公司捐赠的10吨大米,随后奔赴河南灾区。据了解,本次赴河南运送捐赠物资的车辆共有3台,其中,13米长的大挂车是由吉林省昌和米业有限公司提供的。

在装得满满的车箱内有"84"消毒液、自热米饭、方便面、面皮……总价值约12万元。这就是白城人民的心意、白城人民的深情,我们的心与灾区人民的心紧紧连在一起,他们的处境我们感同

身受。

车队出发前,身为此次瀚海爱心联盟赴河南驰援的志愿者队长马洪龙表示,一定不辜负家乡人民的托负,不辜负瀚海爱心联盟公益群家人们的期盼,在送达爱心物资后,将与当地相关部门联系,加入到当地的灾后环境消杀工作中,保证完成任务。随车前去的志愿者中,有王玉梅和佟文杨两位女志愿者,她们负责后勤工作。这些志愿者们撇家舍业,远赴灾区为那里的人民送去我们的爱心、用自己的行动支援灾区人民,他们就是我们身边的英雄。

截至发稿时记者获悉,马洪龙等志愿者已于27日晚抵达河南省新乡市卫辉灾区,28日早物资交接完毕后,已投入当地环境卫生消杀工作。

祝赴灾区救援的志愿者们顺利完成 任务,为那里的灾后重建贡献白城人民 的大爱与力量,期待他们早日凯旋。

/记者 薄秀芳 报道

## 用睿智与果敢诠释最美"警色"

—记大安市公安局锦华派出所教导员许晶宇

城市晚报白城讯 关爱辖区居民、调节邻里纠纷、创新工作方法……她就像社区"管家"一样,用心守护居民们的和谐和安宁。她叫许晶宇,是大安市公安局锦华派出所党支部副书记、教导员。

2006年,许届宇大学毕业后成为了一名普通民警,开始了社区警务工作。 为了尽快适应工作,她努力学习相关业 务知识,虚心向老民警学习,主动深入社 区、深入走访群众,以热情真诚的工作作 风赢得了辖区群众的广泛信任。

在一次走访时,许晶宇了解到,辖区 居民刘淑芹患脑血栓多年,一直瘫痪在床,没有办理二代身份证,办低保、看病都十分不方便。得知情况后,许晶宇第二天就拿着移动设备上门给老人照了身份证照片、办理了相关手续。身份证办回后,许晶宇又第一时间送到老人手中。想到老人家境贫寒,她逢年过节都会为老人送去米、面,油等生活必需品,直正把老人当成了自己的家人。

"作为一名基层民警,我始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,本着为群众办实事的初心,急群众之所急,想群众之所想,切实解决辖区内大大小小困扰群众的问题。"许晶宇是这么说的,也是这么做的。辖区青年小王由于疏于管教,经常与社会上一些品行不端的人在一

起,染上了赌博、酗酒、打架的恶习。许晶宇入户走访时得知这一情况,三番五次上门做小王的工作,把小王认做自己的弟弟,自掏腰包帮他申请去技校学习,毕业后又帮他找到了一份厨师的工作。如今的小王一个月赚6000元的工资,并在2015年组建了自己的家庭,小日子过得红红火火。

从警15年来,许晶宇走遍了辖区每一寸土地,熟悉了每一位群众,了解了每一个人的情况。但她却常常照顾不上自己的小家,父母年迈,没有时间尽孝道;结婚9年,为了工作一直没要孩子,甚至连一顿热饭都没有给丈夫做过……每每想起这些,她特别内疚,觉得对不起父母、对不起丈夫。但是,她却有辖区几十户群众的家门钥匙,手机里保存着1000多位居民的电话号码,大家都亲切地叫她"许管家"。

2014年8月的一天,烈日当头,正 在社区走访的许晶宇敏锐地发现一个 戴着墨镜的中年男子从她身边一闪而 过。"是他?"她在心里问自己。她不动 声色地远远地跟在后面,目送这个人进了居民小区的一个单元门,把这个人的体貌特征牢牢地记在了心里。随后,她急忙跑回单位,将其体貌特征与网上逃犯邢某的信息进行比对,确定那个人就是邢某后,许晶宇把这一情况紧急上报,于当天深夜和同事一起将其抓捕归案。

对待社区居民,她温柔、细致、贴心; 对待警情,她机警、敏感、善于捕捉。有 人说她"巾帼不让须眉"像花木兰,有人 说她见了任务就像女"石秀"。面对夸 奖,许晶宇总是淡然一笑。在她的不懈 努力下,她所负责的辖区连续7年实现 客犯罪、零发案,成为名副其实的平安辖

多年的工作中,许晶宇总结出了很多经验。大胆探索新时代社区警务工作法,她组建社区治安巡逻队,建立警务联勤模式,推动落实"三防"措施、"门前治安三包"责任制24小时接受群众的报警求助,增强了群众的治安防范意识,取得了明显效果。

#### 发放鸡雏促增收 助推发展暖民心

城市晚报白城讯 日前,省农科院根据村里实际需要,免费向村民发放2万只芦花鸡鸡雏,并且现场向村民讲解养殖技术知识。毛绒绒的小鸡嘤嘤鸣叫,村民们拿到学习材料后就地学起了养殖技术。

近3年来,省农科院专家团作为省 科技厅组建的科技特派员产业扶贫技 术团队之一,持续开展贫困村科技服务 和创业带动工作,镇赉县建平乡平保村 由省农科院包保帮扶,虽然贫困户已经 脱贫,但巩固脱贫成果的脚步从未停 歇。2018年,省农科院专家来为贫困 户以及村里60岁以上的老人送鸡雏 时,好多人不相信、嫌费事儿,如今再看 到第一书记、提到帮扶单位、想到帮扶 政策,大家真心感激。村民王文明帮亲 戚养殖芦花鸡已经有了经验,今年,包 保单位与王文明等农户签订了《芦花鸡 养殖示范户承诺书》,发鸡雏当天,王文 明家为鸡雏早早把炕烧热,挡上护栏, 380 只鸡雏落户新家,专家还上门讲授 技术, 邀他进入饲养交流微信群, 随时 提供指导服务。

帮扶要出"组合拳"。除了发展养殖产业,省农科院还加大了果树村建设力度,种植养殖双管齐下。截至目前,平保村参与养鸡项目的农户达到380户,种植果树的农户达到670户。

/镇融宣 报道

## 

### 获评"全国文明单位" 荣誉称号

城市晚报白城讯 镇赉县市场监督管理局获评"全国文明单位"荣誉称号,7月19日,县委宣传部、县文明办举行授牌仪式,并颁发了"全国文明单位"证书和奖牌。

近年来,该县市监局以优化营商 环境、热情服务为民的工作理念,深化 社会主义核心价值观宣传教育,精心 打造业务大厅宣传阵地,创新监管机 制,完善监管体系,提升监管效能,营 造了规范有序的市场环境,为促进镇 赉经济发展作出了积极贡献。在以后 的工作中,县市监局将高标准、严要 求、多层次地抓好精神文明建设工作, 不断提升精神文明建设整体水平,持 续巩固精神文明创建成果, 文足新起 点、勇攀新高度,树立敢为人先、永争 一流的信心与决心,心怀全局、放眼先 进,瞄准新高,推动工作向更高层次迈 进。 /李卓然 报道

#### 白城车务段开行 松原至银川务工专列

城市晚报白城讯 7月16日13时43 分,在白城车务段松原火车站,随着一声 汽笛响,848名吉林油田分公司职工乘 坐松原开往宁夏银川的K4987次务工 专列准时出发。

据了解,暑运中,白城车务段在完成好繁重暑运工作的同时,主动出击找市场,集中精力抓营销,努力实现客运增运增收。他们积极跟踪吉林油田分公司职工务工运输需求,全力做好客运大客户后续服务工作,在6月5日开行松原至银川首趟务工专列的基础上,再次与吉林油田分公司合作,开行了此次务工专列,共发售硬卧客票1633张,增加收入73.24万元。

据悉,此项务工专列计划每月往返一次,输送务工及有相关需求的人员。

/张彦彬 苏阳 报道